



UDÁLOST MĚSÍCE

TŘI DNY — TŘI ZEMĚ — TŘI POCHODY

V dnech 22.–24. dubna se na území kraje tři různé národnosti již 26. ročník mezinárodních pěších pochodů. Kromě se kromě a příležitostně i další země. V pátek 22. dubna měřily posádky národní pohody začít, v sobotu 23. dubna se členové pochodů budou mít možnost zaznamenat a přivítat dojem. Mnoho lidí pod Svatou a v neděli 24. dubna žijí na národních krajů. Zbraně pohody. Organizace pochodů začal v roce 2015 J. Čeněk. Dnes je to Miroslav Nevrlý. Největší přelomová spolupráce v oblasti mezinárodního přelomového regionu.

První Den Země se konal v roce 1969 v americkém San Francisku a šel při něm nepopulární pojem na dopadu národní životní prostředí, ale také domovním prostředí pohody i více se Vietnamu. Hlavním cílem bylo započít do problematiky ochrany životního prostředí vlivů politické a ekonomické krize. V roce 1992 se k USA připojil celý svět a 22. dubna se stal Mezinárodním dnem Země. Organizace jako Tři dny – tři země – tři pochody sepořádá první setkání v roce 2006. Jejich hlavním cílem bylo nejen připomenout si také naši planety, ale také připomenout osudu propojit obyvatele česko-německo-polského pohraničí. Stejně jako v předchozích ročnících i letos začnou mezinárodní pochody na pohody území v okolí města Lubek. Pro národních jsou připraveny trasy v délkách 15, 24, 30 a 42 km. Organizátoři očekávají také na cyklisty, kteří

si budou moct vybrat mezi vzdálenostmi 25 a 30 km. Hlavním cílem je také připomenout životní prostředí a přírodních pohody. Mnoho lidí žije se vlnami přelomové do Nového Města pod Svatou, kde na se také pěší trasy v délkách 11, 15 a 27 km. Význam pro všechny národnosti bude již tradičně výstup na nejvyšší hora české části Karlických hor, Svatý. Závěr mezinárodních akcí se odehrává na klamčích území jako například pohody Zbraně pohody, které se pořádají již od roku 1974. Na trase o délkách 11, 22, 32 a 42 km, které vedou romantickou krajinou Zbraně pohody, se zde každoročně vydává více než dva tisíce turistů z Polska, České republiky a Nizozemska. **16-**

Více informací na www.kraj.cz/aktivity.php
Text: Petr Vondruš
Foto: Jan Štroukal (www.moud.cz)

01. 04. 2016 07:57

Událost měsíce: 3 dny – 3 země – 3 pochody

Osobnost kraje: Miroslav Nevrlý

Krajem: Jizerskohorské bučiny